ОАО «Корпорация развития Самарской области» (далее – Корпорация) создано в ноябре 2008 года по решению Правительства Самарской области и Наблюдательного совета Государственной корпорации «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)»                                                       под председательством В.В. Путина для реализации значимых для региона крупных, в том числе инфраструктурных, проектов, способных стать «точками роста» региональной экономики.
[bookmark: _GoBack]Корпорация является важнейшим институтом развития региона, осуществляющим поддержку инвестиционной деятельности в Самарской области. Обеспечивая взаимодействие между Правительством Самарской области и инвесторами, компания представляет интересы бизнеса перед государством и интересы государства перед бизнесом, создавая условия для устойчивого социально-экономического развития региона.
Основные принципы деятельности Корпорации определены Концепцией его создания и деятельности, утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 14.05.2008 № 137, и заключаются в реализации одобренных Советом директоров приоритетных для Самарской области инвестиционных проектов посредством «… создания прямых и косвенных условий, при которых участие в реализации таких проектов становится выгодным для частных инвесторов». Действуя в рамках концепции, компания осуществляет полный комплекс работ от инициирования проекта до стадии выхода из него. Реализация Корпорацией начальных стадий проектов позволяет снизить риски инвесторов. 

